

IMPARCIAL RECONOCIMIENTO de la calidad del juego español

El encuentro Francia-Checoslovaquia ha sido la ocasión de apreciar el valor internacional de los dos adversarios y de darles un rango en la jerarquía europea. Había varias razones para esto: primero, Francia había ya jugado dos encuentros internacionales con Yugoslavia, que había adquirido una gran reputación este año; después, el pasado, con los checoslovacos, que, con los austriacos y los húngaros, constituyen, desde hace medio siglo, una brillante trinidad del fútbol en Europa central; en fin, el ardiente deseo de los checoslovacos de volver a encontrar una calidad de juego que había bajado mucho en estas últimas temporadas.

UN COMENTARIO FRANCÉS DE MAURICE PEFFERKON

Después del encuentro, verdaderamente poco seductor que hemos contemplado, en el que casi nada de lo que hemos visto merece la mención de "clase internacional", sentimos pena en asignar un rango a los checos y a los franceses en la escala del fútbol continental.

Y esto es tanto más difícil cuanto que un acontecimiento bastante inesperado acaba de poner en evidencia las concepciones que habíamos adquirido desde el debut de la temporada sobre el plan internacional. Queremos hablar de este encuentro Yugoslavia-Austria, que fué disputado el día 13 en Belgrado, paralelamente al que se verificó en Colón, y que se tradujo con la sorprendente victoria de Austria (5-2).

He aquí que es bien natural tener que volver a considerar este ensayo de clasificación internacional, que queremos intentar. Austria nos pone de acuerdo, en efecto, probando que en estas diversas circunstancias (matches de Belgrado y París) ella sola se puede vanagloriar de haber realizado juego de calidad internacional. El caso es considerar si están en el mismo rango Yugoslavia, Checoslovaquia y Francia y examinar que los austriacos y los húngaros dominan en Europa central. Los checos están, pues, excluidos de la trinidad en cuestión. En cuanto a nosotros, tenemos aún que hacer pruebas en el dominio internacional. Nuestro equipo no ha sido muy convincente. Y nosotros dejaremos así, por el momento, pasar respetuosamente por delante a Italia, España y Suecia.

EL MADRID ES UN RIVAL TEMIBLE, PERO LES COSTARA VENCERNOS

Nuestro mayor orgullo, dicen los mejicanos, será arrancar esa victoria deportiva a los españoles

El partido de la Asociación de la Prensa ha desplazado en interés todos los temas de discusión en Méjico

MANANA TERMINA EL PLAZO PARA RETIRAR LAS LOCALIDADES ABONADAS, Y ADVERTIMOS QUE LOS PEDIDOS SON AGOBIADORES Y DIFÍCILES DE ATENDER

Los jugadores mejicanos dedican la tarde de ayer a descansar, y a última hora dieron un breve paseo por el centro de la población, cambiando impresiones con los compatriotas y amigos, con los que se mostraron ciertamente optimistas respecto del resultado del partido que jugarán el domingo próximo en Chamartín.

El programa de actos organizado para hoy por la Asociación de la Prensa en honor de los futbolistas mejicanos comprendía la visita a Toledo, que realizaron a las diez de la mañana, visitando los monumentos principales de la ciudad, en la que almorzaron, regresando a Madrid a media tarde.

Esta noche asistirán al teatro Alcazar donde Celia Gámez les dedica una función especial, con un fin de fiesta mejicano, en el que tomarán parte Elvira Ríos y Mariánela de Montijo.

Los jugadores aztecas tienen señalados entrenamientos para mañana y pasado, conforme ayer adelantábamos, y ello les llevará a conocer el terreno de Chamartín, que presumen algo blando en relación con los de su país, que, aunque de hierba, son relativamente duros.

Es conveniente advertir que hoy termina el plazo para la retirada de localidades abonadas, pues a partir de mañana la Asociación de la Prensa empezará a disponer de las que no se hayan recogido oportunamente, puesto que los pedidos resultan agobiadores y difíciles de poder ser atendidos íntegramente.

En Méjico es el León el Club que está llamado a ser campeón en la actual temporada.

Parece que es un equipo magnífico, y en la mejor forma. En su representación vienen en la selección de su país el defensa central Montemayor y el interior derecha Luna, dos excelentes jugadores.

Queremos hacer resaltar, porque así es en verdad, que los diecisiete jugadores que han llegado a Madrid son los más destacados del fútbol de Méjico, donde no se quedó nada más que el portero reserva, que fué sustituido por Mota, que no tiene nada que envidiar a ninguno de los del país.

El defensa Romo, del Asturias, nos hablaba ayer encomiásticamente del canchero titular que traen: Córdoba, que pertenece al Club San Sebastián.

Verán el domingo—nos decía—qué jugadorazo. ¡Más bueno está lo que será uno de los que brillen en este partido de los periodistas madrileños. Ya sabemos que el Madrid es un rival temible; pero, si lo consigue, le costará vencerlos.

El mismo capitán Laviada hacía elogios del juego de calidad de Niño Flores y del Interior De la Fuente, "el Pirata", como ellos le llaman cariñosamente.

Todo el equipo azteca viene influenciado por las novedades que en los últimos años han desfilado por aquellos terrenos de juego. Maestros argentinos, españoles, italianos, peruanos... de estilos y características diversas, que han sido asimilados conforme lo mejor adaptable de cada escuela. Nuestro mayor orgullo, y lo perseguiremos con el máximo tesón, será—nos decían—arrancar esa victoria deportiva a los españoles.

Cinco jugadores extranjeros pueden alinearse al mismo tiempo en los equipos mejicanos. Pero con una salvedad: que los argentinos no cuentan, porque se consideran como del país, lo que viene a indicar que si el Asturias, el Marte, el Atlanta, el León, el América... o cualquiera de ellos tratara de presentar un "once" integrado totalmente por argentinos, lo hacía tranquilamente, aunque el encuentro fuera de competición oficial.

Dos delanteros centro vienen en esta selección mejicana que tenemos ya entre nosotros: Mario Pérez, del Marte, y Manuel Cazarín, del España. Posiblemente actúen los dos en esta jira por nuestra nación.

Cazarín ya estuvo en España no hace mucho, y es uno de los actores que intervinieron en la película "Los nietos de doña Venancio", lo que le dió gran repercusión y no poca popularidad.

Además del entrenador "Récord" ha venido el famoso locutor "Escopeta", que lleva unos veinticinco años actuando en esa profesión. Ha hecho escuela en ese ramo. Radió el primer partido de fútbol en Méjico y ahora hará lo propio con el del domingo. Es muy amigo de España, y a cuantos toreros o futbolistas españoles pasaron por Méjico les dedicó gran atención con el micrófono, que lleva siempre en la mano para que sus reportajes radiofónicos resulten veraces e interesantes.

COMENTARIOS a lo que se dice

Acabamos de leer unas manifestaciones de Arnau, el optimista jugador del Málaga.

—No descenderemos—ha dicho—, porque la labor de Zamora es magnífica y estando él con nosotros no corremos tal peligro.

Sin embargo, a pesar de lo que Arnau opina, en la Rosaleda, nos consta, las caras están muy largas..., aunque la culpa no sea de Zamora.

Veán ustedes la preguntita que le han hecho a Rafael Franco, el interior del Coruña:

—¿Por qué no triunfa plenamente ningún jugador argentino en España?

—Porque allí se prefiere el fútbol como espectáculo plétorico de filigrana y brillantez, con regates y malabarismos geniales, y aquí es todo lo contrario: la eficacia prevalece con la vista en el marcador.

Es una respuesta digna de que se la traslademos a Ben Harek.

De otro jugador, también del Platá, se inquiere el concepto que tiene del juego español.

—Cuando vine de allá me produjo una impresión muy pobre y anticuada, pero ahora confieso mi equivocación. No se puede juzgar por simples apariencias. La inteligencia y la agudeza del carácter español supieron adaptarse pronto a los modernos sistemas, y hoy, a donde vaya España, será temida y bien juzgada por su calidad futbolística.

Cuando actúen en España los equipos argentinos que tienen anunciada su presencia observarán que de una temporada a otra los escalones que han recorrido los jugadores españoles son muchos... y altos.

Por cierto que ya que nos hemos liado en hablar de fútbol internacional les diremos que hemos leído en un diario profesional del Brasil este consejo a los equipos que vienen "volando":

"El español es de un amor propio muy grande. No es fácil vencerle en ningún terreno. Nuestros equipos tendrán en los españoles unos competidores de extraordinaria competencia. Les hemos visto jugar en Portugal y Francia a los que piensan alegremente en este viaje les advertimos que la cosa es más seria de lo que suponen, por lo que la prudencia aconseja que no se echen las campanas al vuelo."

A eso se le llama ser inteligentes y aconsejar bien.

El pájaro cazado, cuando está en la jaula.

Esto no es nuestro, pero lo pretendamos como propio:

"Los ingleses, luchando desesperadamente por ir a Río a toda costa.

Pero los ingleses están llevando tal racha de desgracia de unos años a esta parte que no nos extrañaría que se quedasen a medio camino.

Algo así como si dijeran con un río en restricciones." F. O.

Pregunte a sus amigas. Ellas le dirán.

LA MEJOR MAQUINA DE COSER

ALFA

EXPOSICIÓN Y VENTA EN MADRID:
GLORIETA CUATRO CAMINOS, 1 - CLAVEL, 4
HERMANOS MIRALLES, 35 - MAGDALENA, 3

EL CAMPEONATO DE EMPRESAS

Agencia Yuste y Fustán empatan a tres tantos

En el estadio de Vallecas se jugó este partido, correspondiente a los cuartos de final, que resultó muy interesante y competido.

Cuando iban transcurridos veinte minutos de juego, el Yuste ya tenía dos goles a su favor, obra de Campos y Barinaga. Con este resultado, aunque quedaba mucho partido por jugar, cunde la confianza entre los jugadores del Yuste. Se castiga a este equipo por una falta, y el Funtán, aprovechando una falsa salida del portero, marca el primer tanto. Cuando sólo faltaban cinco minutos para terminar la primera parte, un tiro del delantero centro del Funtán es parado por el portero del Yuste, saliendo el balón desviado, dando fuera de la raya, pero el árbitro concede gol. Un poco dudosa esta jugada, cuya decisión es protestada por el público. Con empate a dos termina la primera parte.

Sigue dominando el Yuste, realizando un juego de gran clase. Sobresalen sus jugadores Barinaga—alma y cerebro del conjunto—y su defensa central "Botones".

El Yuste marca su tercer tanto por mediación de Peloto, y diez minutos antes de terminar el partido, en

NATACION

Dominguez bate la marca nacional de los cien metros braza

LAS PALMAS. (ALFIL.)—El nadador Dominguez, en la piscina "Julio Navarro", ha batido la marca nacional de los cien metros braza, que poseía Blanco con 1-13-9, rebajándola a 1-12-4/10.

UN BANDERIN DEL RAYO, COMO HOMENAJE AL BARCELONA

BARCELONA. (ALFIL.)—Un directivo del Club madrileño de Tercera División A. D. Rayo Vallecano ha entregado en el local social del Barcelona un banderín, cuya dedicación dice: "El A. D. Rayo Vallecano al Club de Fútbol Barcelona en sus bodas de oro, 1899-1949."

La Directiva azulgrana ha agradecido este rasgo del Club madrileño.

HA DESAPARECIDO EN YUGOSLAVIA UN EQUIPO DE BOXEADORES BELGAS

BRUSELAS. (ALFIL.)—No se tienen noticias sobre la suerte de un equipo belga de boxeo que ha actuado en Yugoslavia, y que debía regresar a esta capital el viernes pasado.

En un córner, el Funtán marcó el gol del empate, terminando el partido con este resultado.

CAMIONES Y AUTOBUSES ESPAÑOLES

Pegase

8 TONELADAS Y 8 EN REMOLQUE DIESEL Y GASOLINA

Entrega inmediata

FINANZAUTO, S. A. VELAZQUEZ, 42

FUTBOL CASTELLANO

La recuperación del Guindalera

Al parecer, la delantera del Guindalera ha entrado en juego; en su último encuentro demostró al Guadarrama que todavía puede aspirar a no quedar situado en los últimos lugares.

Veremos si en la próxima jornada logra hacer la misma proeza ante el "gallito", Boettlicher y Navarro.

Aclaración del Murillo

Por un error involuntario del delegado del Murillo, referente al partido que ha de jugar este equipo el domingo no es con el Cuatro Vientos, sino que el adversario será el Revoltosa.

Se le teme al Toledo en Vallecas

Viene el domingo a Madrid el líder del Grupo cuarto de Tercera Di-

visión. Se trata nada menos que del Toledo, que visitará en el campo de Vallecas al Rayo. Encuentro de máximo interés, ya que serán centenares de seguidores los que se desplazarán de la Ciudad Imperial para ver tan reñida pelea.

Y ahora, que venza el que mejor juegue; pero ante todo que haya nobleza y corrección en los jugadores, porque eso es de deportistas...

El Cuatro Caminos sigue en cabeza

¡Qué buen "once" posee el Cuatro Caminos! Este comentario es el que se oye en el mundillo de los modestos. Aun faltan partidos para que finalice el torneo de Primera Regional, pero es casi seguro que sea el que se proclame campeón en su grupo.

BALONCITO

AS DE HOY
64; An...
65; An...
66; An...
67; An...
68; An...
69; An...
70; An...
71; An...
72; An...
73; An...
74; An...
75; An...
76; An...
77; An...
78; An...
79; An...
80; An...
81; An...
82; An...
83; An...
84; An...
85; An...
86; An...
87; An...
88; An...
89; An...
90; An...
91; An...
92; An...
93; An...
94; An...
95; An...
96; An...
97; An...
98; An...
99; An...
100; An...